MAITRISERLE COUT DE
RENOUYELLEMENT PREMET
DE FAIRE DES ECONOMIES

Le codt du renouvellement est important : 21€/1000 litres en moyenne (données Cogédis)
Le Taux de renouvellement croisé avec I'age au vélage peut engendrer des variations du
codt de renouvellement de 20€/1000litres !

Un cot de production d’une génisse est d’environ 1000-1400 € (Ch.Opé + Ch.Fixes) !

Un aliment démarrage adapté, riche en énergies diversifiées, favorise les AGV qui

développent les papilles du rumen : La carriére des futures laitiéres en dépend.
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LE POIDS A 6 MOIS EST b
PRIMORDIAL POUR I’AYENIR
LAITIER DE YOTRE GENISSE

Avec un bon poids 4 6 mois, fassure :
-une meilleure longévité | |
-une meilleure production laitiére

Objectif: 30 % du
poids adulte a 6 mois:

Poids & 6 mois <165 | 165 - 200 >200

200 4 220 Kg
% de vaches 27% 36% 40%
en 3&me lact.
PL 19 965 20700 21635
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